

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	13/Anglický jazyk – Poznátky o zemích

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_ANJ_721	Cílem tohoto materiálu je upevnění a procvičení již získaných znalostí žáků z okruhu stupňování přídavných jmen a praktická aplikace těchto znalostí v hovorové angličtině s následným porovnáním s mateřským jazykem.
VY_32_INOVACE_ANJ_722	Cílem materiálu je seznámit žáky se základními problémy v oblasti životního prostředí a současně upevnění a rozšíření slovní zásoby tohoto tematického okruhu v anglickém jazyce.
VY_32_INOVACE_ANJ_723	Cílem tohoto materiálu je seznámení s realitami anglicky mluvících zemí, rozšíření slovní zásoby daného tematického okruhu a rozvoj samostatného ústního projevu žáků na dané téma.
VY_32_INOVACE_ANJ_724	Cílem tohoto materiálu je rozšíření slovní zásoby tematických okruhů Animals and nature, Travelling, Free time activities, zároveň prohlubuje faktické znalosti žáků v rámci tematických okruhů Czech Republic a The Environment.
VY_32_INOVACE_ANJ_725	Cílem tohoto materiálu je procvičení a upevnění znalostí žáků v oblasti názvů zemí a příslušníků národů. Současně s rozvojem jazykových prostředků si žáci rozvíjí a upevňují i své vědomosti v oblasti zeměpisu.
VY_32_INOVACE_ANJ_726	Cílem tohoto materiálu je rozšíření a upevnění slovní zásoby a slovních spojení tematického okruhu Travelling and transport v anglickém jazyce a seznámení s anglickými realitami v této oblasti.
VY_32_INOVACE_ANJ_727	Cílem pracovního listu je zvýšení čtenářské gramotnosti žáků formou testu a zároveň zopakování probrané slovní zásoby na téma Město. Jednotlivá cvičení testu jsou řazena od nejjednodušších cvičení zaměřených na rychlé čtení pro získání všeobecného povědomí o textu (tzv. skimming), přes cvičení zaměřená na důkladné čtení pro nalezení konkrétních informací (tzv. scanning) až po cvičení pro zopakování a rozšíření slovní zásoby. Pracovní list může být zároveň použit jako rozšiřující učivo k realitám Velké Británie.
VY_32_INOVACE_ANJ_728	Cílem pracovního listu je procvičení čtenářské gramotnosti žáků formou testu a zároveň zopakování probrané slovní zásoby na téma Zvířata v divočině. Jednotlivá cvičení testu jsou řazena od nejjednodušších cvičení zaměřených na rychlé čtení pro získání všeobecného povědomí o textu (tzv. skimming), přes cvičení zaměřená na důkladné čtení pro nalezení konkrétních informací (tzv. scanning) až po cvičení pro zopakování a rozšíření slovní zásoby. Pracovní list může být zároveň použit jako rozšiřující učivo k realitám Kanady.
VY_32_INOVACE_ANJ_729	Cílem materiálu je seznámení žáků s osobností a dílem anglického spisovatele Charlese Dickense a následné procvičení této látky ve cvičeních prohlubujících nově získané poznatky v anglickém jazyce.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_ANJ_730	Cílem materiálu je seznámení žáků s osobností a dílem největšího anglického dramatika a básníka Williama Shakespeara a následné procvičení této látky ve cvičeních prohlubujících nově získané poznatky v anglickém jazyce.
VY_32_INOVACE_ANJ_731	Cílem materiálu je seznámení žáků se slovní zásobou na téma národní sporty a následné procvičení této látky ve cvičeních prohlubujících schopnost praktického použití nové slovní zásoby v anglickém jazyce.
VY_32_INOVACE_ANJ_732	Cílem materiálu je seznámení žáků s osobností a dílem amerického spisovatele Edgara Allana Poea a následné procvičení této látky ve cvičeních prohlubujících nově získané poznatky v anglickém jazyce.
VY_32_INOVACE_ANJ_733	Prezentace je zaměřena na procvičení a upevnění znalostí reálií (Velká Británie) a jejich další možné využití v rozhovoru o dané anglicky mluvící zemi či v reálném životě.
VY_32_INOVACE_ANJ_734	Cílem je procvičení a upevnění znalostí reálií (USA) a jejich další možné využití v rozhovoru o dané anglicky mluvící zemi či v reálném životě.
VY_32_INOVACE_ANJ_735	Prezentace je zaměřena na získání poznatků o Austrálii a procvičení těchto reálií. Materiál je možné také využít v rozhovoru o zemích Britského společenství.
VY_32_INOVACE_ANJ_736	Prezentace je zaměřena na získání, procvičení a upevnění znalostí reálií (Londýn). Další možné využití je v rozhovoru o hlavním městě Velké Británie.
VY_32_INOVACE_ANJ_737	Prezentace je zaměřena na získání, procvičení a upevnění znalostí reálií (Česká republika). Další možné využití je v rozhovoru o památkách v naší republice v rámci světového dědictví.
VY_32_INOVACE_ANJ_738	Prezentace je zaměřena na získání a procvičení znalostí daného tématu. Materiál je možné také využít v rozhovoru o tradicích ve stravování v obou zemích.
VY_32_INOVACE_ANJ_739	Prezentace je zaměřena na získání, procvičení a upevnění znalostí reálií (Česká republika). Další možné využití je v rozhovoru o památkách v hlavním městě.
VY_32_INOVACE_ANJ_740	Prezentace je zaměřena na získání a procvičení znalostí daného tématu. Seznamuje se základní terminologií týkající se počasí.